# 合肥西汉古墓主人或为武将

### 昨日发掘出青铜矛头,附近可能有更多墓群



昨日,合肥市经开区遭遇哄抢的汉代古墓进 行正式发掘。发掘工作持续了一个上午,4件较 为有价值的"宝贝"重见天日,通过其中一枚青铜 矛头可以初步推断墓主为一西汉武将

9月21日上午,在位于合肥市 经开区青龙潭路与云谷路交口东北 角一处在建工地上,一台挖掘机正 在作业时突然挖出了一些陶器。随 即这些陶器中的一部分遭到在场工 人的哄抢,并被私藏,所幸被赶到 的经开区巡警追缴,古墓现场也得 到有效的保护。

"此前有媒体报道说有两把宝 剑遭抢且下落不明,我们认为这个 说法不属实,很可能是当时现场的 工人夸大其词。"合肥市文物管理 处的专家对记者说。

当天开始出土的物件多为一些 陶器的碎片。10时15分左右,一个 坛子模样的物件露出一角。很快, 在这个"坛子"的边上,考古人员发 现了一块裂成两半的古璧,古璧直 径约18厘米,专家鉴定认为这是一 块滑石璧。很快,又有一面碎铜镜

不讨最大的发现是接下来一枚 青铜材质的矛头,长约22.5厘米,保 存得极为完整。直至11时45分左 石,该古墓中的最大物件,保存较为 完好的"坛子"被考古人员小心翼翼 地取了出来,发掘工作也基本宣告

结束。据专家鉴定,这个"坛子"是 一个陶壶,是用来盛水的器皿。

经过实地测量,该墓位于地下 4~5米深的位置,长约23米,宽约 18米,为西汉时期的墓葬,距今 2000多年。

合肥市文物局文管处的陆文举 告诉记者,此次发掘出的4件物品 中,青铜矛头最为珍贵,不仅保存 完整,且品相很好,也因此可以初 步判断墓葬的主人为一武将。但墓 葬主人家庭并非显赫富贵,从陪葬 物品的数量及质量上可以充分说 明。"如果有钱的人家,陪葬会用玉 璧,不可能用滑石为材质的璧,滑 石璧一般只会出现在家庭条件中等 或中等偏下的墓中。"

"这一带确实是个古墓群,早 在1982年就有过发现,我们在2009 年以来已经在这附近发掘了100多 个墓葬,肯定还有很多没有发现 的。"肥西县考古部门的相关负责 人告诉记者。

目前,考古部门正在和施工单 位进行协商,准备进行钻探取证, 再报请省、国家相关部门批准,希 望可以进行大规模发掘。



出土的滑石擘

#### 徽园世博安徽馆 9月30日"开门迎客"

门票初定20~30元

星报讯(记者 沈娟娟 李超钰) 马头墙、 黛瓦、桂花树……世博会安徽馆复建已进入尾 声。昨日,记者从安徽徽园管理有限公司获 悉,9月30日上午,世博安徽馆将揭开神秘面 纱,门票暂定20~30元之间。

在世博安徽馆的门口,记者看到,粉墙黛 瓦已经部分露出"芳容",桂花树、黑松等外部 绿化正在紧张进行。

"这8棵桂花树是我们特地从四川调来的, 1棵就要8万元。"负责绿化施工的一位负责人 介绍,一般桂花树丛生长到三四十厘米就会分 枝,而这种单干的桂花树分枝点1.7米高,全国 只有83棵

不止是桂花树,世博安徽馆门前的黑松来 自湖北,十二株银杏树则是从山东挑选来的

"世博安徽馆正在进行内部布展和设备调 试,外围墙体亮化和绿化工程正在紧张施工 中。"安徽徽园管理有限公司相关负责人徐涛透 露,9月30日上午,世博安徽馆将和市民见面, 没去上海世博会的市民可在徽园一睹风采。

据他介绍,三维动画、隔空互动等现代高 科技将跟徽派建筑巧妙地融合在一起,"相比 上海世博安徽馆的600平米,徽园世博安徽馆 多了400多平米的空间,还添了徽文化元素。"

记者了解到,虽然现在世博安徽馆的票价 还没最终敲定,但基本确定在20~30元之间。

七十不算老,八十满街跑,

#### 央视权威报道 广西"巴马人"为何健康长寿?

中央电视台《走近科学》报 道,在"世界长寿之乡"-巴马瑶族自治县,这个经济欠发 达,甚至可以说是穷乡僻壤的地 方, 却生活着108位百岁老寿 星,长寿人口分布率居世界第

"七十不算老,八十满街跑, 百岁敢下河洗澡"是这里的真 实写照,"不像城里老人卧床不 起需要人照顾,有一位108岁的 黄老太太最神奇,90%的头发还 因:

立生活,还能穿针引线、洗衣、做 饭、织布、下地干活。这些老人 有三个特点:一是没有肥胖、心 脑血管、糖尿病、前列腺、便秘、 痛风等慢性病,二是迄今为止没 有发现一例癌症患者,三是无疾

#### 科学揭开长寿之迷 百年药号研发"仙赐三通茶"

每隔几年,全球的科学、养 生保健专都会齐聚巴马召开"世 界长寿论坛",专家们一致认为 巴马长寿现象,共分为二大原 一是当地高磁场,土壤中富

这些百岁老寿星不仅能独 和微量元素(已研发巴马步能量 走毯);二是当地人普遍爱喝一 种自制的茶

一点荷叶、一捻槐花,再放 点火麻仁、罗汉果……"103岁的 黄菊生大爷给我们讲,这些都是 巴马县的特产,泡水当茶喝能刮 脂排油、清理肠胃,对心脑血管、 大小便都有好处,他们祖祖辈辈 都喝这种茶

专家研究发现:茶的组方极 其精妙:首先,荷叶具有清血脂、 利尿的功效,火麻仁具有润肠、 通便的功效,槐花具有解毒、消 渴的功效,再加上消食的山楂, 降压的决明子、清咽润肺的罗汉



有益的茶

拥有400年制药历史的中 华老字号——北京御生堂集团, 在巴马秘方的基础上,利用现代 生物高科萃取技术,研发出绿色 更高效的"侗赐三通茶",引起大 肚子凸起、心脑血管、前列腺、便 秘、痛风患者的疯狂抢购。

服用6个月,大肚子瘪了

各种疾病症状明显改善,头不

晕、胸不闷、上楼不喘:服用6个

月以上,"毒垢、垃圾"完全排净,

#### 喝仙赐三通茶3~6个月

血、尿、便三通大肚子瘪了! 给前列腺洗澡,洗出一泡黄尿 成功人士,每天烟酒应 排出了一大泡泛着白沫、酸

石,半夜经常被痛醒……

血、通便、通尿,喝后当晚就 了,痛风再也没犯过。

酬、大肚子凸起,一旦患上 臭的"黄尿",身体顿觉舒 痛风和前列腺病,经常上个 爽。半年后尿液越来越清, 厕所得半天,阴囊潮湿有异 尿痛、尿等待、尿分叉的现 味,隔几天就得像女人一样 象也没了,阴囊潮湿消失, 偷偷洗一次,脚趾头有痛风 身体有劲,晚上爱人兴奋的 说像换了个人一样! 去医 "仙赐三通茶"能够通 院一查,尿酸也恢复正常

#### 白领惊叫!便秘、色斑没了,小肚子不见了!

没见过这样的大便,一层一 层的像"黑树皮"一样。

效,才喝了一天就拉出了 肚子不胀了,浑身都觉得轻 轻松! 越喝越漂亮!

'天啊!这是什么??"白 松!几天后,马桶里慢慢变 领女士在卫生间惊叫,吓坏 成了"香蕉便",每天排便 了全家人,大家立马跑过去 1-2次很规律,面色也变得 一看,看到之后都惊呆了,从红润许多,皮肤也愈加光泽

3个月后,便秘,色斑没 看来三通茶还真是有 了,突起的肚子也变平了, 整个人显得更精神,更年 "树皮状"的黑便,立马觉得 轻! 越喝越健康! 越喝越

#### 买保险,不如买健康!孝顺父母,就送"仙赐三通茶"

风的发生。

工作越来越忙,负担越 早晚喝上两杯,就能轻松解 来越重,上有老下有小,身 决他们的心脑血管、前列 体随着年纪的增长,越来越 腺、便秘困扰,通血、通尿、 差,肚子越吃越大了,毛病 也越来越多了,有时看着步 履蹒跚的父母,常常不知所

其实很简单,给自己买 几盒仙赐三通茶,早晚喝上 大肚子,小肚腩,从此和糖

仙赐三通茶,一举降低 高血糖、高血脂、高血压,让 患者不再头晕、胸闷、气短, 溶解血栓。打通心脑,拥有 两杯,轻松调理身体,消除 20岁的心脑健康,血脉畅 通,心脑疾病自然全消。不 尿病、痛风、脂肪肝等恶疾 仅让自己健康,而且让父母

通便,同时防止心梗、脑中

平安、长寿。生活美满,合 给年迈的爸妈买30盒 家幸福! 不就是最好的人 仙赐三通茶,还送了15盒。 生保险

### 喝北京御生堂仙赐三通茶6个月 压、血脂、血糖、尿酸明显下

岁,不少人 就突发中

专家表示,血、尿、便是人体 的正常命 的三大通道,心脑血管、前列 环,恢复正常代谢功能的特殊 应该是120 腺、便秘都是血、尿、便不通造 作用: 成的,继而还会引发糖尿病、痛 风等四十多种常见病。根据巴 马秘方研制的"仙赐

风、心脏病离开人世,大部分人 经国家药监局批准,批准文号; 七、八十岁因糖尿病、前列腺、G20041256号,批准功能:调节

通便、刮脂排油,打通人体循

服用3-7天, 淤堵在血、尿、 便中的"毒垢、垃圾"立即排出,马 桶中的黑便、黄尿亲眼可见!

通畅,颜色逐渐恢复正常,血

血、尿、便三通,人体代谢、循环 服用3个月,血、尿、便中的 恢复正常,四十多种常见病自行毒垢、垃圾"越排越少,大小便 康复,常期服用延年益寿、乌发 驻颜,多活三十年!

全身轻松!

## 当您的家人出现高血压·高血脂·前列腺·便秘·脉硬化·冠心病痛风·脂肪肝等各种身体不适时请赶快用御生堂仙赐三通茶!



抢购热线: 4248989

0551-4248080

货到付款